

7月1日起执行新列车运行图

聊城火车站33趟列车有变化

本报聊城6月24日讯(记者 杨淑君 通讯员 王玉美) 记者从聊城火车站获悉,7月1日起,铁路再次调图,聊城火车站有四对列车发生变化。具体变更情况为:增开一对列车,增开菏泽-青岛北(烟台)5033/4次普通旅客快车1对。青岛北-菏泽5033次首趟到达聊城站及到开时刻分别为:7月2日3:16/3:32;菏泽-烟台5034次首趟到达聊城站及到开时刻分别为:7月2日8:02/8:09。停运2对列车,即济南~

聊城K8303/4次停运。济南-聊城K8303次、聊城-济南K8304次列车6月29日为途经聊城站最后一趟;6月30日K8307次29日最后一趟,6月30日停运;聊城-东营K8308次列车6月30日停运;济南(东营)~聊城K8307/8次停运。济南-聊城到聊城站最后一趟,7月1日停运。变更运行区段1对,北京西~龙岩K571/K572次延长厦门,7月2日首趟延长。此外,聊城火车站变更到开时刻25趟。分别为6月30日调

整1趟:K875次;7月1日调整11趟:K920、K1281、2072、K1453、K1071、K8317、K1109、K926、K716、K919、K563次;7月2日调整8趟:T370、K1545、K925、T182、K148、K731、K572、Z386次;7月3日调整2趟:K386、K876次;7月4日调整1趟:K2386次;开行日期不确定2趟:K1576、Z307次。此外,值得注意的是,成都-沈阳北K385/6次调整时刻,因新旧交替关系,成都-沈阳北K386次7月2日停运;沈阳

北-成都K385次6月30日停运。济南~深圳东K1284/1 K1282/3次旅客列车在高唐站的站停时刻,仅供办理职工通勤业务。自6月19日至8月19日始发站起,西安-长春K126次、太原-南通K563次在商丘站停办客运及行包业务;自6月20日至8月20日始发站起,郑州-大连K716次、太原-杭州K905次、郑州-北京西1304次、北京-连云港东1503/2/3次在商丘站停办客运及行包业务继续执行。

聊城市技师学院 举行革命传统教育

本报聊城6月24日讯(记者 刘云菲 通讯员 岳远涛) 6月18日,聊城市技师学院举行中国革命传统教育报告会,特别邀请了抗美援朝战斗英雄黄福祥作报告。学院宣传处处长王宗敬主持会议,师生代表500余人参加了会议。

黄福祥老人情绪激昂地讲述了亲身经历的奇袭“白虎团”、占领汉城、安平里战斗等战役,再现了中国人民志愿军不怕牺牲、不畏强敌、勇于战斗的大无畏英雄气概和革命乐观主义精神。

王宗敬在讲话中指出,我们不能忘记为争取中华民族独立和中国人民自由、幸福生活而浴血奋战的革命先辈,要学习他们热爱祖国、爱人民的热血情怀,学习他们舍小家顾大家的大局意识;要弘扬革命优良传统。

该活动是“知史爱党”系列活动之一,旨在宣扬党的历史和丰功伟绩,加强对学生的思想政治教育,培养社会主义事业的建设者和接班人。

聊城市技师学院举办 “新闻发言人进校园”

本报聊城6月24日讯(记者 刘云菲 通讯员 张以尚) 6月17日,市技师学院在勤业楼五楼学术报告厅举办了“新闻发言人进校园”活动,聊城高新技术产业开发区新闻发言人、宣传办主任王含冰应邀前来作了题为《高新区在创新发展》的报告。

报告会上,王含冰从聊城高新区发展的时代背景谈起,介绍了高新区的基本情况、辉煌成就和发展前景,畅谈了“一线工作法”、“5+2”、“白+黑”的高新区精神,希望广大同学勤于学习,更新知识,树立责任意识,积极参加社会活动,为将来步入社会、创新创业奠定坚实基础。

“新闻发言人进校园”活动是学院拓展师生视野、提升综合素质的重要举措,必将对推进学院精神文明建设起到积极作用。

四条高速公路建设进展迅速

建成后,各县全部实现高速贯通

本报聊城6月24日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市公路管理局获悉,今年聊城干线高速公路建设任务繁重,四条高速公路正紧张施工,建成后,聊城可实现县县通高速公路。记者了解到,在建的四条高速公路中,德商高速公路聊城至范县段路面基层、下面层完成了90%,中面层完成了三分之一,累计完成投资总额的62%,今年国庆节前后

即可建成通车;聊城至夏津段路基土方、桥涵工程全部完成,路面底基层完成了20%,累计完成投资总额的60%,今年年底前在完成主体工程的基础上力争实现通车;莘南高速完成桥梁钻孔灌注桩70棵,完成路基清表3.34万平方;青兰高速也正在积极推进各项工作。

除了在建的四条高速公路外,今年聊城公路部门还将实施完成省道322高唐段、临

清段以及省道324东阿境内、阳谷段共计116公里的大修任务。另外,聊城还将积极争取28公里的国道308改建工程列入今年的建设计划,并加快予以实施。

据介绍,当前实施的这四条高速公路全部建成后,聊城市的高速公路总里程将达到403公里,并可实现“县县通高速公路”,密度也将由现在的每百平方公里2.02公里上升到4.49公里,总量和密

度都将跃居全省中上游水平。

届时,聊城市将形成由高邢、济聊、德商、青兰、莘南5条高速公路组成的“丰”字型网络,高速公路四通八达,联网成片,不再是单条单线,公路交通面貌将实现质的提升和飞跃,无论从哪个方向进出聊城,都将更加方便和快捷,聊城市作为全省连接西部能源地区的交通枢纽和桥头堡地位也将更加凸显。

阳谷、梁山、郓城、东平齐聚北京

水浒故里携手引爆水浒旅游

本报聊城6月24日讯(记者 杨淑君 通讯员 李勇) 近日,“水浒故里”四县——阳谷、梁山、郓城、东平聚首北京,举办水浒之旅推介会,整合水浒旅游资源,推出水浒旅游精品线路,开启统一营销模式。据悉,“水浒故里”是山东省十大文化旅游目的地旅游品牌之一。“水浒故里”四县

此次赴京宣传促销水浒之旅专线,携手北京经典国际旅行社等北京知名旅行社,邀请上百家北京旅行社代表参会。

推介会上,“水浒故里”四县代表通过PPT讲解、播放宣传片、发放宣传资料、现场文艺表演等多种方式分别介绍了水浒故里特色水浒旅游资源、旅游线路和奖励政策,通

过与北京旅行社加强合作、互利互惠,共同引爆水浒之旅专线北京市场。

“水浒”已经成为人们心中狭义的文化符号,而那些快意恩仇的故事,侠肝义胆的人物,如雷贯耳的地方至今都是人们津津乐道的话题。阳谷、梁山、郓城、东平“水浒四县”至今仍保留着数目可观的水浒遗迹和古朴厚重的水浒遗

风。“水浒故里”四县按照“打破区域界限,统一规划,统一包装,统一招商,全面开发”的原则,将阳谷的冈、梁山的山、东平的水、郓城的街有机结合,共同打造“上梁山看兄弟大义,来阳谷感英雄豪情,去东平体水韵风情,到郓城观尚武民风”,形成“水浒故里”大水浒旅游线。

【恒大大名都】年中大优惠最后一周

对于各个商家而言,节日都是促销的好时机。就在端午节、父亲节双节期间,在精彩的节日活动和强大的年中优惠助力下,恒大大名都持续热销,引发新一轮投资热潮。现在恒大大名都年中大优惠仅剩最后一周;首付2万起,即可抢购106㎡-150㎡舒适大三居,再送1500元/㎡满屋精装,对于买家来说,现在绝对是出手的最后时机了,千万不要错过啊!此外恒大集团带头维护购房者的权益及市场的良性发展,旗下所有楼盘均全面实施住宅无理由退房政策,这是给购房者的一份实质承诺,保障购房者的权益。

品质生活森呼吸

恒大大名都百万平生态宜居城邦规划有约50000㎡欧陆经典园林。恒大地产从欧陆城市文化风骨中,参详黄金时代的现代建筑精髓,取法中外皇家园林造园手法,以呈现恒大大名都的绝世气质:欧陆韵味与经典时尚完美契合,皇家气象与人文特质互融共生。

皇家湖景园林演绎城区生态之境,使“人居城中,城入画”的自然画卷得到了完美呈现。秉承“珍重自然,利用自然,因势利导”的园林设计理念,汲取了欧陆新古

典主义园林艺术精髓,在整体规划上充满欧洲新古典主义的品质和闲适,在植被上也最大程度地体现了自然生态,形成独一无二的人文自然生态系统,同时空间开阔的大湖面亲水性设计和密林、花带、大树等差异性设计,让社区园林形成了具有异域风情的花园景观。

尊贵生活奢享受

如果只有自然般的园景,这当然是无可炫耀的,因为恒大大名都的尊贵还来自于在这静谧的园林中还有一处可享繁华的私地——五星级铂金会所。会所乃高端住宅的标签,是尊贵不凡生活的写照,其功能齐备与否是购房者检验楼盘的重要标准。而恒大大名都的星级会所,处处洋溢着浓郁的欧式风情,灵动而又不失大气,既是商务洽谈及朋友聚会的理想场所,也是全家共享欢乐时光的首选之地。

恒大大名都铂金会所总规模约5200㎡,包括中央大厅、健身大厅、动感单车室、阅览室、瑜伽馆、舞蹈室、桌球、乒乓球大厅、音乐室、琴房、棋牌大厅等。在这里,你可以如绅士般优雅的练习着三步四拍,或者挥汗如雨只为让身体一个释放能量的机会,或者你可以拓展下自

己的兴趣爱好,然后认识更多志趣相投的朋友。高贵的,典雅的,舒适的,所有与感受和体会有关的高端触觉系均可用肢体语言和面部愉悦的表情让每一个感受到。漫步,徜徉于园林之中,宁静似原始森林,舒展了心情,愉悦了大脑,让工作和烦恼都到九霄云外去吧。尊贵,五星级奢华会所,配备了作为精英人士所能体会到的一切享受,于是生活便这般优雅从容的开始了。

繁华生活乐体验

繁华,灯红酒绿和光怪陆离在现在这个社会它们早已不是贬义词,而成了繁华的代言,如果没有霓虹灯、没有喧闹的城市背景音乐,或许繁华还远。恒大大名都约2000㎡的国际风情商业街弥让恒大大名都在楼市成为明珠,如光华般璀璨。风情商业街大型商超、小吃街、百货等国内外名牌皆云集于此,共同打造名门生活,寓居于此足不出户即享便利生活。

舒适生活每一天

国际级设计大师精心力作,科



学分区,合理布局,整体空间浑然一体,拒绝空间的任何浪费,采光通风无比优越。在装修设计方面,秉承恒大集团数十载精装领先品质,以精品意识造就豪宅品质,项目全面整合世界级知名品牌的品牌的技术优势,与松下、科勒、大自然、奥的斯等几十家国际、国内知名品牌,签订协议,组成战略联盟。恒大大名都出于大师经典设计,吻合国际主流审美,由中国一级资质合作方精湛施工,打造全方位豪华装修标准,给予您实效豪华的家居价值体现。

年中大冲刺 最后一周

火热年中,最热恒大大名都钜惠仅剩最后一周!首付2万起,即可抢106-150㎡湖景大三房,送1500元/㎡精装,可谓机不可失,失不再来!另外据可靠消息透露,恒大地产项目将于7月全面涨价,涨幅在5%-15%之间,首付分期等优惠政策也将面临截止。也就是说,即日起已经进入涨价前的最后一周,从现在置业恒大大名都只需一周时间就能快速升值,最好的投资时机已经到来!